

## 深入开展党的群众路线教育实践活动

金山参加并指导县纪委监察局专题民主生活会时要求

# 批评以诚 整改以实

本报讯 特约记者王芳芳报道:“对纪检干部布置任务多,交心谈心少,没有想办法调动他们的工作积极性,不能做到换位思考”;“处理问题习惯用老模式、老办法,凭经验办事,创新意识不强,且自以为是”……8月7日,崇阳县纪委监察局领导班子召开了第一次带“辣味”、动真格的民主生活会。

析问题产生的原因,并结合工作实际明确了努力方向、提出了整改措施。

县委督导组对民主生活会给予高度肯定,认为会议准备谋划充分,批评与自我批评真诚坦荡,剖析深刻,整改措施扎实具体,是一次务实成功的高质量民主生活会。

金山要求,要以此次民主生活会

为新起点,明确整改方向,落实整改责任;深化专项治理,解决突出问题;坚持开门整改,接受群众监督;坚持标本兼治,建立长效机制,努力建设一支政治坚强、公正清廉、纪律严明、业务精通、作风优良的纪检监察干部队伍,为建设幕阜山区经济强县、打造美丽富饶新天城提供坚强的纪律保证!

周协光指导县新闻中心专题民主生活会时要求

# 求实创新 立行立改

本报讯 特约记者汪国文报道:11日,县委常委、宣传部长周协光参加指导县新闻中心党总支专题民主生活会。他要求要切实抓好突出问题的整改落实工作,着眼长远,建立长效机制,以更高的标准、更严的要求、更好的成效抓好教育实践活动后续工作。县委第七督导组成员参加指导会。

县委宣传部副部长、新闻宣传中心主任汪继发代表党总支班子报告了遵守党的政治纪律情况和贯彻中央八项规定精神、转变作风方面的基本情

况,对照检查了班子存在的“四风”方面问题。

在互相批评中,中心党总支班子成员讲真话、动真格,开门见山,直言不讳,真诚地交换意见,实事求是、揭短亮丑,辣味浓,触灵魂。听取批评意见后,5位班子成成员纷纷表示,这样直面问题、碰撞思想、追根溯源、号脉治病的民主生活会已经多年未见了,这次真正达到了“红脸、出汗、排毒”的预期效果。

周协光在听取该中心班子成员的批评和相互批评意见后,对民主生活会给予充分肯定和高度评价。他表示,县新闻中心党总支会前准备充分,学习有声有色,查找问题到位,交心谈心诚恳,开展批评和自我批评态度严肃认真,相互画像准确,相互批评辣味较浓,剖析原因较深,整改措施实在可行,是一次成功的民主生活会。

对于下一步工作,周协光要求,要认真梳理查找出来的各类问题,形成规范的整改文件,认真制定切实可行的整改方案,要明确责任、突出重点、强化督办、注重实效、建章立制、促进

工作认真整改,确保“两手抓,两促进,两不误”。

周协光还对该中心当前工作进行了安排部署。他强调,要将对外宣传时刻抓在手中,抓出成效,要借这次民主生活会的强劲东风,紧密围绕县委中心工作策划研究宣传方案,在下半年掀起新一轮宣传高潮;要加强班子建设,充分调动班子成员的积极性,加强协调沟通;要在进一步加强班子思想政治建设,在源头治理上下功夫,整顿和解决突出问题,建立长效机制,确保实践活动有序、扎实持续推进。

程文武指导县法院党组班子专题民主生活会时要求

# 剖析“四风”问题

# 落实整改措施

本报讯 特约记者陶然报道:近日,崇阳县人民法院召开党组班子专题民主生活会。会议联系工作实际,开展批评和自我批评,认真查摆“四风”方面存在的突出问题,深刻剖析产生问题的原因,明确努力方向和改进措施。市委督导组副组长黄汉强、县委常委、政法委书记程文武,县委第七督导组到会指导。

会上,县法院党组书记、院长王再夫代表班子对对照检查发言,重点对群众路线活动前期各个环节工作进行

认真总结,对整个班子存在的具体问题分门别类、逐项梳理、全面分析,并带头做个人对照检查,进行严肃深刻的自我批评。

在随后的领导班子成员开展批评和自我批评中,大家坚持原则,真诚坦率地指出彼此在思想、工作和生活实际等方面存在的缺点和问题,既有脸红出汗的紧张与严肃,又有加油鼓劲的宽松与和谐。

市委督导组对该院专题民主生活会给予了充分肯定,认为该院党组高度重视,准备充分,主题突出,开展批评严肃认真,对照检查敢亮丑,见人见事见思想,批评同志动真格碰硬,剖析根源准确,整改方向明确,措施具体,是一次高质量的民主生活会。

程文武指出,县法院党组专题民主生活会准备充分,会议开得认真、严格,对待问题不遮不掩、真刀真枪,党组成员在精神上受到了洗礼,党性得到了锻炼、思想认识有了新的提升。

对下一步工作,程文武要求,县法院要以这次专题民主生活会为新起点,不断将教育实践活动引向深入,防止出现闯关思想,要强化担当意识、大局意识、争先意识,紧紧围绕全县经济社会发展大局,进一步发挥好职能作用;要加强领导班子和干部队伍建设,增强政治素质和业务素质,为事业发展提供组织保障,要把握活动进度,抓好后续工作,整改落实、建章立制,不断巩固和扩大这次民主生活的成果。

姜崇俊指导县国土资源局专题民主生活会时要求

# 两手抓两促进

# 加快国土资源科学发展

本报讯 特约记者锦阳、通讯员艾利、黄干报道:8月5日,县委常委、统战部长姜崇俊参加指导县国土资源局党委专题民主生活会。他要求解放思想,敢于担当,大胆探索,创新工作,顾全大局,协调工作,增强意思,服务群众,加快国土资源发展,推动国土资源工作上新台阶。县委第六督导组全体成员参加指导专题民主生活会。

该局党委班子认真查摆“四风”方面

存在的问题,深刻剖析根源,强化整改措施,对作风之弊进行一次大排查、大扫除。

“你在抓机关管理方面和工作安排落实方面不到位,批评干部职工时,有时不讲方法、情面、场合,过于严厉”、“您性子急,心直口快,办事有急于求成的思想,随着年龄增大,工作不患多操心,进取意识有所懈怠,工作激情有所减弱,存在‘功德圆满’的想法。”局党委11名班子成员互相真刀真枪

地开展了批评和自我批评。

在认真听取该局党委班子的批评和自我批评后,姜崇俊说,局党委要严格聚焦“四风”问题,实事求是、严肃认真地开展了批评和自我批评。这次会议质量高,氛围也很好,达到了查找问题、交流思想、改进作风、促进工作的目的。

他要求局党委加强思想政治建设,努力建设坚强有力的领导班子;加强问题整改落实,深化巩固民主生活会的成果。同时要加强业务学习和政治理论学习,解放思想,敢于担当,大胆探索,创新工作,顾全大局,协调工作,增强意思,服务群众。

该局局长熊飞表态发言时说,将把教育实践活动的强劲东风转化成推进科学发展的强大动力,紧密对

接全县国土资源中心工作,坚持两手抓两促进,全力推进国土资源事业跨越发展,为崇阳经济社会发展作出新贡献!

# 奋战一线忙抢修

通讯员 陈平 特约记者 王芳芳

7月23日凌晨5时,崇阳县供电公司输电班的4名员工急匆匆地赶往金塘……

金塘镇地处偏远山区,与江西接壤。连日的雷雨天气,导致金塘二回线因故障跳闸。该线路全长21公里,共计88基铁塔,通道环境地形复杂。

“本次线路接地跳闸,事故巡视必

须点点到位,不能有一丝的疏忽大意。

大家一定要注意安全,两人一组相互协

作,遇到紧急情况要及时与外界联系……”班长徐部在班前会议上说。

6时30分,各组人员按各自分工带上工具、材料出发,对故障线路进行巡查。一路山高路陡、杂草丛生,抢修人员趟过水流湍急的小河,翻过荒山野岭,全然不顾上荆棘划破衣服,扎进皮肤。在近2个小时的周折后,其中一个小组率先到达塔前。

抢修人员娴熟地登上21米高的铁

塔,一丝不苟地检查线路设备:瓷瓶没

有破损烧伤痕迹,无异常现象……紧接着,又赶往下一个铁塔。

经过15个多小时连续作战,抢修人员已是筋疲力尽,可各小组并没有发现有明显的故障点。第二天,通过一次次的仪器测试,终于找到了两处事故耐张段。为了提高工作效率,徐部提出兵分两路,分别负责查找第一、第二事故耐张段的故障点。

功夫不负有心人,在一串串测试后,抢修人员首先发现了第一事故耐张

段的故障点并进行抢修,线路电阻值恢复正常。第二事故耐张段,因其地段十分复杂,依然还有3处基铁塔没有巡查到位,也没有发现事故点。

第三天6时左右,抢修人员再次出发,刚爬上半山腰,就下起了磅礴大雨,给抢修工作带来极大困难,最后3处基铁塔,足足耗时5个小时才测试完毕,最终确定57号铁塔C相绝缘子串击穿。

“C相绝缘电阻值摇起来了,450兆欧,线路终于正常啦!”蹲在地面上操作绝缘电阻表的罗韬,抑制不住内心的激动之情,身边的同事也不禁露出轻松的微笑。为了这一刻,崇阳县公司输电班抢修人员顶着烈日、加班加点,连续多日奋战在抢修一线!

陈进指导县农业局专题民主生活会时要求

# 加强整改落实

# 防止为官不为

本报讯 通讯员汤明春报道:县委常委、县组织部部长陈进指导县农业局党委班子专题民主生活会。县委第五督导组到会督导。

会上,县农业局党委书记、局长曾伟耀代表县农业局党委班子作了对照检查,9位班子成员逐一进行了自我批评和互相批评,直奔主题、直面“四风”,揭短亮丑、触及灵魂。互相批评严肃认真,意见到位。县委第五督导组对专题民主生活会情况作了点评。

县委第五督导组组长汪建刚点评说:“这次农业局党委民主生活会开得很好,是质量很高的民主生活会,画象准确,剖析较深,辣味较浓,达到了红脸出汗,洗澡治病的效果。”

陈进充分肯定了县农业局党委班子专题民主生活会。并对专题民主生活会进行点评:“大家相互批评得比较准,农

业局党委班子成员态度都很端正,大家提的意见到位,表态很诚恳。”

陈进认为,县农业局党委班子专题民主生活会开的很有辣味,很圆满,这说明农业局党委非常重视,会前做了充分的准备,查摆问题实在,开展批评严肃认真,整改目标明确具体。

陈进要求,下一步,县农业局党委要把自我批评和相互批评的优良传统继续发扬下去。要防止矛盾积压,进一步开展交心谈心,加强沟通,在立行立改上下功夫,达到团结、整改的目的;要防止虎头蛇尾,在建章立制上下功夫;要防止为官不为的倾向,增强干事创业的激情。要进一步加快农业工作科学步伐,向上积极争取项目、资金,向下搞好服务,对内加强管理,抓好统筹推进,以教育实践活动的成果推进农业工作再上新台阶。

港口乡党委班子专题民主生活会强调

# 打造美丽富饶新港口

本报讯 特约记者锦阳、通讯员陈地牡丹报道:“你片面追求成绩,凡事都要争第一,不结合港口实际,总想踮起脚来摘桃子;吃苦精神在松懈,喜欢作表面文章;你有个私家车,一到晚上就回家”……7月31日下午,崇阳县港口乡党委班子民主生活会上,乡党委班子成员互相真刀真枪“开炮”,批评起来毫不留情,辣味十足。

市委第三督导组副组长黄汉强、县人大副主任陈能武、县办主任王崇琳等参加并指导民主生活会。

会前,王崇琳检查了港口乡党委班子专题民主生活会准备情况,察看了党委班子成员对照检查材料,并分别与乡党委班子成员进行交心谈话,进一步听取大家意见,提升认识,打消顾虑。

会上,港口乡党委书记杨清丹汇报了全乡党的群众路线教育实践活动开展情况,并代表党委班子作了对照检查,随后班子成员逐一进行了自我剖析,围绕遵守党的政治纪律及各项规定、“四风”方面存在的突出问题等进行查摆,找准“自画像”,并结合自身成长经历,从思想和工作实际出发,深挖问题产生根源,做到见人见事见思想,针对问题及原因提出

切实可行整改措施。

这次民主生活会共提出问题21

条,班子成员的突出问题126

条,提出相互批评意见143

条,列举需要解决的各类民生事例

23项,实现了“红红脸,出汗,有辣味”的目标,达到了预期目的。

市、县督导组对港口乡党委班子专题民主生活会进行了深刻点评。

王崇琳认为,港口乡党委班子专题民主生活会很有乡镇特色,批评有内容、有辣味,大家都能拿起批评和自我批评的武器,敞开心扉,袒露思想,真刀真枪,相互“开炮”,批评自己不空、批评同级不哑,接受批评不推,开出了水平与质量,达到了预期效果。

王崇琳说,下一步要切实抓好整改,努力加强班子作风建设,取信于民,提高做好乡镇工作的能力,搞好服务,大力发扬党内民主作风,凝聚力量,促进工作。同时希望港口乡党委要一如既往地保持蓬勃朝气,再接再厉搞好整改落实,坚定不移推进快发展,矢志不渝惠及社会民生,努力建设宜居、宜业、宜游、美丽富饶新港口,为市级战略崇阳实施作出港口更大的贡献!

# 遗失声明

刘红利不慎遗失个人独资企业营业执照正本、副本各一本。(注册号:422325000005843)特声明作废。

2014年8月13日

# 崇阳“粮安工程”有序推进

本报讯 特约记者锦阳报道:今年以来,崇阳县粮食局以服务粮农、服务粮企、服务中心大局为首要任务,以实施“粮安工程”为重要抓手,坚持把重点项目建设作为发展粮食工作的着力点和突破口,始终把项目建设抓在手上、扛在肩上、落实在行动上。

该局全力加强对粮食重点工作项目建设的领导,进一步落实项目建设工作责任,先后成立3个工作专班,由一把手亲自挂帅,上跑省城争项目,下蹲基层一线督办,党组成员各负责挂点一个项目,落实了领导包保项目建设

工作制度,严格实行“五个一”的责任机制,即“一个重点项目、一名责任领导、一套工作班子、一个实施主体、一抓到底”,同时坚持一周集中进行一次督办,汇报进度,三大项目建设正在有序推进。新建国家粮食储备库项目已进入主体工程招标阶段;粮食市场体系建设项目全县规划放心粮油连锁店10家,已完成4家并投入使用;产业发展项目服务中国驰名众望麻花扩大产能、提高品牌科技含量,已向省发改委、粮食局申报技改资金贴息贷款项目,争取政策支持。

OPPEIN 欧派 有家 有爱 有欧派

崇阳欧派装饰正式启航

100-120m<sup>2</sup> 全屋整体装修 仅需15万元 拎包入住

合作品牌:梦天木门、尚和润泽、盛源布艺生活馆、东方灯饰城、帝王洁具、OPPEIN 欧派、圣象地板、Nature 大自然地板

地址:崇阳县中山步行街欧派商场 电话:3787318 3301826